

<b>Type møte</b>	Styremøte
<b>Sted, dato</b>	Turlagskontoret, 11.12.23
<b>Til stede</b>	Arnulf, Kjersti, Pål, Monica, Morten, André, Arild og Nina. Lin på Teams. Christine på Teams deler av sak 80/23.
<b>Forfall</b>	Lene
<b>Referent</b>	Nina og Lin

SAKSNR	SAK
79/23	<b>Dagsorden og godkjenning av referat fra forrige møter</b> <b>Vedtak:</b> Dagsorden godkjennes. Referat fra styremøte 20.11.23 godkjennes med forkortet referat til publisering på nettsiden.
80/23	<b>Referatsaker – oppfølging av tidligere saker/drøftinger</b> <u>Ref. sak 71/23 fra forrige møte: Status KAST</u> Oppgaver er fordelt. Nytt møte i januar 2024. <u>«Grønn Fredag» 24. november</u> Positivt arrangement, godt mottatt. Kun respons fra DNT ung. <u>Æresmedlem Torbjørg Østgårds begravelse, deltakelse fra TT</u> Bisatt i Elverhøy kirke 28. november. Minneord fra TT. <b>Vedtak:</b> Styret tar sakene til orientering. <u>Møte med lokale hundekjørere vedr. avtale om bruk av TTs hytter</u> Avholdt digitalt 28. november. Godt møte og konstruktiv dialog. <b>Vedtak:</b> Avtale med lokale hundekjørere fornyes.
81/23	<b>Orienteringssaker</b> <u>Turbosesong og -utdelinger 2023</u> Til sammen 200 turmål i 10 kommuner i Troms denne sesong. Nesten 700 barn påmeldt til ni premieutdelinger. Mange familier engasjert. <u>Endelige medlemstall 2023</u> TT endte på 5988 medlemmer totalt i år, opp 10,8 % fra i fjor. <u>Orientering om arbeidet som gjøres i vindkraftsaker i Troms i FNF og i fellesskap med andre organisasjoner i nettverket</u> Christine fra FNF deltok digitalt og orienterte. <b>Vedtak:</b> Styret tar sakene til orientering.
82/23	<b>Merkeutvalget</b> <u>Møte i merkeutvalget 28. november</u> På dagsorden: Organisering av løypefaddere fra 2024, henvendelse til Dag Terje vedrørende vansker med tilrettelegging i ØDN. <u>Hyttebilder på Google maps</u> Pål oppdaterer med nyere bilder. <b>Vedtak:</b> Styret tar sakene til orientering.
83/23	<b>Bruutvalget</b> <u>Mailrunde vedr. brua rett ovenfor Nedrefosshytta</u> TT eier brua som ikke er vedlikeholdt etter 2008. Reisa Nasjonalpark og kommunen ønskes på banen. <b>Vedtak:</b> TT kan ikke ta det juridiske ansvaret for brua. Det forsøkes først med dialog, men om det ikke nytter, ser vi oss nødt til å stenge den.
84/23	<b>Turledere</b> <b>Vedtak:</b> Styret anbefaler resertifisering av sommerturleder Kirsten Marienhagen.

85/23	<p><b>Hyttesaker</b></p> <p><u>Møte i hytteutvalget 6. desember</u>  HU har fått to nye medlemmer, Anne Julie Klæboe og Øystein Overrein, og refordeler oppgaver. Vedlikeholdsbudsjettet ferdigstilles på neste møte i HU, 04.01.24. Tilsynsmøte arrangeres som dagsmøte i Tromsø 27.01.24.</p> <p><u>Status Trollvassbu</u>  TT har mottatt midlertidig svar om forsinkelse hos statsforvalter..</p> <p><u>Status Karibu og overtakelse av hytta</u>  Hytta er lukket og isolert. Overtakelse 18.12.23.</p> <p><u>Status Nonsbu</u>  Høringssvar fra Reindriften, de tillater nybygg uten økning i antall senger. Statsforvalter gjør et poeng av dette, mens ivaretagelse av friluftslivets interesser er uteglemt. Lokal reiseier har kun ytret ønske om reduksjon av senger i mai.</p> <p><b><i>Vedtak:</i></b> Styret tar sakene til orientering.</p>
86/23	<p><b>Møteplan første kvartal 2024</b></p> <p><b><i>Vedtak:</i></b> Følgende møtedatoer vedtas fram mot årsmøtet:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 22. januar 2024 - turlagskontoret</li> <li>- 26. februar 2024 – turlagskontoret</li> <li>- 4. mars 2024 – evt. arbeidsmøte for ferdigstilling av årsmelding for -23</li> <li>- 18. mars 2024 – Quality Saga hotell</li> </ul>

**Neste møte: 22. januar 2024**